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M O Ç Ã O Nº. 186

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2022    

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No dia 13 de janeiro a cidade de Botucatu “parou” diante de uma triste 
notícia, um adolescente sofreu um grave acidente e travou uma batalha entre a vida 
e a morte. Uma simples brincadeira, o simples ato de buscar uma bola presa no 
telhado se transformou em uma corrida contra o tempo, cada segundo era 
fundamental.

Notícias chegavam de vários lugares e a palavra que mais se ouvia era 
“milagre” e, a partir daí a cidade se uniu em torno na família em oração, desistir não 
era uma opção e, entre boas notícias e outras nem tão boas, a corrente de fé e amor 
cresceu a cada dia. Pessoas que nunca se viram, independente de religião ou 
qualquer outro tipo de distinção, se transformaram em uma só família, a família do 
Luizinho.

Luizinho passou meses internado no Hospital das Clínicas da Faculdade 
de Medicina da Unesp de Botucatu e também no Hospital da Unimed. Foi submetido 
a muitos exames que levaram a diversos prognósticos e cada pequena evolução era 
comemorada como um gol numa final de Copa do Mundo.

Todas as vezes em que estive com a família, fazia questão de dizer: “não 
estou aqui para consolar ninguém, estou aqui para contemplar o milagre”, pois sabia 
que desde o momento da queda do Luizinho, o milagre já havia começado e, como 
costumo dizer, Deus não faz nada pela metade.

Hoje o Luizinho está em sua casa recebendo o amor e o carinho dos seus 
familiares e amigos e as orações continuam firmes. 

Contudo, é impossível contar esta história sem falar da ciência, sem voltar 
ao dia 13 de janeiro nos minutos que se sucederam após a queda. É impossível 
contar essa história sem dizer que naquele dia Deus precisou de anjos para cuidar 
do Luizinho. Nem todo anjo tem asas, e, ouso dizer, que a maioria não tem.

Naquele dia em meio a todo desespero e medo, profissionais preparados 
e obstinados foram estes anjos que fizeram com que essa história pudesse ser 
contada hoje e por esse motivo essa simples homenagem, que não faz jus a toda 
dedicação de cada um desses heróis, é uma forma de agradecer a estes anjos por 
não desistirem.

Considerando que prontamente atenderam a ocorrência no local do 
acidente os integrantes do Corpo de Bombeiros: Cabo PM Alessandro Bossano, 
Cabo PM Luciano Alves Pedroso e Soldado PM Gustavo Bassetto de Oliveira. 

Também trabalharam agilmente integrantes do Serviço de Atendimento 
Móvel de Urgência – SAMU, que estavam de plantão e realizaram o atendimento: da 
Equipe da Central de Regulação (Atendimento telefônico), a médica reguladora 
Patrícia Martinez Toledo dos Santos, os técnicos auxiliares de regulação médica 
Daniela Camargo Leite e Guilherme Bertaglia e a rádio operadora Fernanda Ap. F 
Modesto; atenderam no local o médico intervencionista Marcelo Sembenelli, a 
enfermeira Nicole Maria Miyamoto Bettini e o condutor socorrista José Carlos 
Pauletti, e, por fim, a equipe da limpeza Ângela Maria Burgarelli e Dirlei Amélia G. 
Leite.
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[Parte integrante da moção nº 186/2022]

Como forma de reconhecer e enaltecer o trabalho realizado por 
profissionais de excelência, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao 2º SUBGRUPAMENTO DE 
BOMBEIROS DE BOTUCATU, na pessoa do Comandante da Estação de 
Bombeiros, 1º TENENTE PM FÁBIO LYRIO DOS SANTOS, e ao SERVIÇO DE 
ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA – SAMU, na pessoa da Coordenadora 
PRISCILA MASQUETTO VIEIRA DE ALMEIDA, pela eficiência no atendimento 
emergencial prestado ao adolescente Luiz Henrique Cordeiro Neto, que se 
acidentou na Associação Atlética Botucatuense – AAB, no dia 13 de janeiro. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2022.

Vereador Autor PALHINHA
UNIÃO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 31 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=7UPRPG008A9140TT, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 7UPR-PG00-8A91-40TT
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